
Radijska ura  

12. maj, mednarodni dan medicinskih sester 

To je dan, ko se po vsem svetu poklonimo izjemnemu delu, predanosti in 

človečnosti medicinskih sester, tehnikov zdravstvene nege in 

bolničarjev/negovalcev. 

Letošnji slogan mednarodnega dneva medicinskih sester se glasi "Naše 

medicinske sestre, naša prihodnost"  

To geslo poudarja vlogo medicinskih sester kot nepogrešljivih gradnikov 

zdravstvenega sistema – ne le danes, temveč tudi v prihodnosti, kjer bo zdravstvo 

še bolj potrebovalo znanje, človečnost in sposobnost prilagajanja spremembam. 

Zakaj prav 12.maj? 

Na ta dan se je leta 1820 rodila Florence Nightingale – pionirka sodobnega 

sestrinstva, ki je med krimsko vojno  s svojo vizijo čistega okolja, strokovne nege 

in izobraževanja medicinskih sester spremenila svet. 

Njeno življenje dokazuje, da je tudi en človek lahko začetek spremembe. Njeno 

delo je postavilo temelje za poklic, ki danes predstavlja srce zdravstvenega 

sistema in njeno poslanstvo nadaljujejo milijoni medicinskih sester po svetu. 

 

Danes medicinske sestre niso več le pomočnice zdravnikov – so samostojne 

strokovnjakinje, mentorice, raziskovalke, voditeljice in zagovornice pacientov.  

Brez njih si ni mogoče predstavljati učinkovitega zdravstvenega sistema – 

Spremljajo, svetujejo, ukrepajo, rešujejo življenja. Njihova prisotnost pomeni 

varnost, znanje, človečnost in podporo – tako bolnikom kot celotnemu 

zdravstvenemu timu. 

Njihovo delo zahteva znanje, empatijo, potrpežljivost in pogum. 

Ta dan je tudi priložnost za razmislek nas – dijakov – bodočih zdravstvenih 

delavcev. Smo naslednja generacija, ki bo nosila to poslanstvo. V času, ko je svet 

soočen z izzivi, kot so starajoča se družba, duševne bolezni in naravne nesreče, 

bo kakovost zdravstvene oskrbe še bolj odvisna od ljudi, ki svoje delo opravljajo s 

srcem. Zato s  spoštovanjem praznujmo ta dan.  

Spoštovane dijakinje in dijaki – bodoči zdravstveni delavci – naj bo današnji dan 

opomnik, kako pomembna je vaša izbira. 



Niste izbirali le poklica. Izbrali ste vlogo tistega, ki bo za nekoga roka v temi, glas 

upanja, moč v nemoči. 

 Dijaki – bodite ponosni. Izbrali ste več kot poklic. Izbrali ste poslanstvo. 

Zato se ob tem dnevu  zahvaljujemo vsem medicinskim sestram. Hvala vam za 

sočutje, strokovnost in moč.  

In vsem nam, bodočim zdravstvenim delavcem, naj bo ta dan tudi navdih – da 

negujemo vrednote srčnosti, predanosti in znanja. 

 

Naj bo naše vodilo še naprej: 

Naše medicinske sestre – naša prihodnost. 

  

 


